

Консультация для родителей «Создаём театр вместе»

Лето – благодатная пора. Время отдыха и интересных занятий. Устройте познавательное и весёлое путешествие с малышом в мир кукол. А кукольный театр можно создать своими руками. Это удивительный мир куклы. Многие мамы, которые играли с малышами куклами-перчатками согласятся, что для крохи это действительно чудо. Создавая домашний театр вы с малышом совместно примеряете на себя множество ролей: будете писать сценарий, рисовать декорации и делать кукол, оформлять сцену, подбирать музыку и наконец ставить спектакль! Только представьте, сколько смекалки, творчества и уверенности в себе потребует это занятие от крохи, а ещё это развитие мелкой моторики, речи, фантазии, художественного вкуса, познание чего-то нового и интересного. Это радость от совместного взаимодействия с близкими людьми, гордость за свои успехи! Итак, попробуем!

Жёваная бумага! Переводится с французского папье -маше. Эта техника не только поможет нам сделать оригинальных кукол, но и потренирует мелкую моторику малыша и поможет почувствовать себя настоящим волшебником. Начнём с того, что сделаем из пластилина шар по размеру головы нашей куклы. Теперь как настоящие скульпторы на основе этого шара слепим лицо, мордочку с глазницами, носом и ушами. Пусть малыш попробует это сделать сам, а вы просто слегка помогайте и корректируйте его работу. Когда пластилиновая заготовка будет готова разрежьте на 2 части «лицо» и «затылок». Теперь пока вы на кухне сварите клей - клейстер из муки и воды, а ребёнок тем временем пусть рвёт старые газеты на мелкие кусочки. После этого обмакиваем наши кусочки бумаги в клейстер и оклеиваем готовые пластилиновые половинки. Наклеили слой высушили, наклеили следующие. Итак, 5-6 слоёв. После полного высыхания, убираем пластилин из нашего папье –маше. Теперь обе половинки склеиваем вместе полоской бумаги или ткани. Осталось самое интересное – раскрасить. Сначала окрасьте кукольную голову белой гуашью или темперой в несколько слоёв. После высыхания грунтовки можно приступить к раскрашиванию. Для этого лучше взять темперу, она лучше ложится и не пачкает после высыхания. Последний штрих –волосы. Их можно сделать из кусочков меха, тесьмы, шерстяных ниток, войлока. Всё зависит от того какой персонаж у вас должен получиться. Теперь делаем в голове отверстие и прикрепляем к перчатке. Получилась замечательная кукла со своим характером и индивидуальностью, в которую было так много вложено сосредоточенного сопения, старания и труда маленького кукольника. Вместе творите и создавайте яркое чудо - домашний театр и ваш малыш будет вам благодарен за новый волшебный мир совместной игры и творчества!

